

# 直播售假非法获利 300 余万元

## 11名被告分别被判处有期徒刑

本报讯(舒翼 汪磊)如今各类直播带货流行,消费者在心动下单的同时,一定要注意辨别。记者昨天从武进法院了解到,11名被告搭建直播售假网络,涉案金额巨大,分别被判处有期徒刑。

从2022年1月至2023年4月,王某、李某、宋某共谋搭建直播售假网络,由王某、李某租赁直播间与仓库,并且组织货源,由宋某担任主播。三人还约定好了利润分成。

他们在淘宝平台,以“尾单”“渠道货”之名,销售假冒国际知名奢侈品牌的服装、箱包、鞋类商品。另有赵某等人负责仓库管理等事务,何某、马某任主播助理,进行后台运营与虚假宣传,供应商陈某负责采购假冒名牌服装向王某、李某供货,再经直播间销往全国。

案发后经统计,该团伙累计销

售金额560余万元,非法获利300余万元。执法人员在现场查扣的假冒名牌商品货值巨大。

武进法院经审理认定,该团伙所售服饰等商品,假冒多个国际知名品牌商标。各被告人明知所售商品假冒注册商标仍直播销售,涉案金额巨大,构成销售假冒注册商标的商品罪且属共同犯罪,分别判处11名被告人有期徒刑三年至六个月不等,适用缓刑,并处罚金。

法官表示,直播带货因其便捷性与高流量,已成为商品销售的热门渠道,却也被一些不法分子当作谋取私利的捷径。只有从源头入手,全力斩断制假、供假、销假的完整链条,同时严格要求直播平台落实主体责任、加强监管,才能让人不敢、不能、不想涉足侵权售假活动,才能重塑直播带货行业的诚信根基。



## 常州救援队在无锡惠山接力救伤者

本报讯(汤怡晨 邵华美 图文报道)9日,常州市红盾应急救援队在无锡惠山开展体能训练时,救助了一名受伤的女登山爱好者。

当日中午,红盾应急救援队的20名队员完成惠山攀登,在下山途中,于半山腰发现一名女登山爱好者正痛苦地坐在树旁。队员奚胜全上前询问后了解到,该女士在下山时不慎扭伤脚踝,脚踝已出现明显肿胀。队长鲍新

振立即组织救援,队员姚益民和濮财峰迅速前往救援车取来药箱,鲍新振亲自为伤者进行包扎、固定,并实施冷敷处理。

伤者所处位置在半山腰,距山脚约2000米,面对这一困境,红盾救援队迅速制定方案,安排6名队员为一组,每100米轮换一次,以接力的形式护送伤者。经过2小时的艰难接力,队员们在天黑前成功将伤者运至山脚,并移交

120送往医院。经医院检查,伤者脚踝扭伤并伴有骨折,好在救援及时,伤势未进一步恶化。

此次救援行动不仅展现了队员们专业素养,更体现了团队协作的强大力量。据了解,红盾应急救援队计划未来增加体能训练和模拟救援演练,持续提升队伍整体素质和应对突发事件的能力,以便更好地服务社会,守护群众生命安全。

## 民警17小时速破一起入室盗窃案



家监控显示,有个陌生男子在我家里偷东西!能不能请民警核实一下情况?”前不久,刘先生语气焦急地报警。

接报后,民警迅速赶往现场,并调取了居民家中的监控。画面显示,该名男子“全副武装”,在刘先生家中翻箱倒柜。经清点,刘先生家中被窃的物品有黄金首饰、现金以及一台笔记本电脑。

翠竹派出所迅速组织警力开展侦办工作。民警连夜奋战,跨市抓获嫌疑人张某。经审查,嫌疑人张某对作案事实供认不讳,而张某已经有5次前科记录。当天,刘先生家阳光房没锁,张某开门进入后实施了盗窃。至此,民警17小时速破这起入室盗窃案。

“实在太感谢你们了,这么快就把我们家被偷的东西一个不落地找回来了!”近日,刘先生握着民警的手激动地说。随后,他将一面锦旗送至民警手中表示感谢。

本报讯(汪磊 图文报道)40余岁的张某,年龄不大但已经“五进宫”。最近,刑满释放刚10天的他再次作案,不到一天就被民警抓获。

“你好,110吗?我是金百花园的居民,现在正在上海旅游,我

## 政企携手为38名残疾人铺就就业路



本报讯(徐蕾 邱佳娴 图文报道)近日,常州经开区市场监督管理局横林分局收到一面印有“扶残助残践初心 真情服务暖人心”字样的锦旗和一份绘有“学习雷锋好榜样”字样的特制蛋糕,这背后是一段跨越三年的暖心故事。

2021年,横林分局走访调研辖区上市企业常州市凯

迪电器股份有限公司时发现,企业注塑车间存在产品去毛刺等基础工序的用工缺口,而镇残疾人服务机构馨槐家园服务中心正积极探索辅助性就业项目。分局立即协调双方开展“订单式”就业帮扶:企业提供技术培训与生产订单,服务中心组织残疾人进行标准化作业,政府全程跟踪服务

保障权益。三年的精准帮扶,累计帮助38名残疾人实现就业增收。

“这份工作让我觉得活得有尊严。”在馨槐家园服务中心车间,53岁的陶国兴正熟练地操作工具。智力障碍的他曾认为自己是家庭负担,如今每月稳定收入1600余元。工作热情高涨的陶国兴经常早晨7时就到岗,直到深夜被母亲多次催促才肯回家。像他这样的残疾人员工,最高月薪达1800元。

值得一提的是,活动现场的特制蛋糕是由残疾人创业代表——“无声”蛋糕店的听障烘焙师夫妇精心准备的。

“这面锦旗,这份蛋糕是激励更是责任。”横林分局局长杨雪松表示,下一步分局将总结帮扶经验,聚焦残疾人不同需求,依托“润心+维权”党建平台,开发更多无障碍适配岗位。

## 男子3次走失,次次由民警安全送回

本报讯(汪磊)“一而再,再而三,我心里很抱歉,但是真心感谢有你们。”近日,张女士把一面锦旗和一封感谢信送到牛塘派出所,感谢民警帮她找到表弟。而这已经是她的聋哑人表弟第3次走失。

由于一定程度的认知障碍,加上家人忙碌疏于看管,张女士的表弟曾多次走失,其家人分别在2月13日、20日、22日,3次到牛塘派出所报警求助。“其实我心里很忐忑,后来都不知道该怎么开口。”然而,她没有遇到预想中的不耐烦,每次接警民警都耐心询问情况,值班领导迅速安排人员开展搜寻工作。

民警在调用技术资源寻找线索的同时,线下沿途寻找,每一次都尽早将人找回,降低意外风险。第3次在牛塘派出所接表弟时,张女士既欣慰又自责,表示以后一定对表弟多加照顾。

目前,牛塘派出所积极联动社区,安排社区民警联合网格员、志愿者等定期上门关怀张女士的表弟,预防走失事件的发生。警方提示:家中有易走失、常走失人员的,要加强看护和陪同,避免其独居和单独出行。可以为其日常佩戴联系卡片或联系手环,预留监护人联系电话。